

# ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПЕРВЫМ ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ!



# ВЕСТИНИК

Издание администрации и профсоюзных организаций МГУЛ  
Газета издается с 1956 г.

№ 3 (1992)  
Пятница 6 марта 2015 г.

МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА ЛЕСА

## ДОРОГИЕ СОТРУДНИЦЫ И СТУДЕНТКИ УНИВЕРСИТЕТА!

От всего сердца поздравляем вас с самым добрым, самым светлым и самым весенним праздником – 8 Марта!

Нет никакого другого праздника, с которым было бы так же приятно поздравлять. Ведь в этот день, словно любимая женщина, пробуждаясь от долгого зимнего сна. Несмело раскрываются бутоны первых цветов (хотя бы в праздничных букетах). И мы, мужчины, как-то неожиданно и вдруг вспоминаем о своем предназначении и становимся особенно внимательными и галантными.

Каждый из нас обязан вам, дорогие наши коллеги, всем лучшим, что только есть в жизни – душевной красотой и чуткостью, готовностью всегда помочь и поддержать.

Представительницы прекрас-

ного пола, работающие и учащиеся на каждой из кафедр университета, создают неповторимую, только им присущую атмосферу в любом коллективе.

И уже стало доброй традицией, что именно вы трудитесь на самых ответственных направлениях, требующих не только глубоких профессиональных знаний, внимания и компетентности, но и замечательных человеческих качеств – будь то учебная или хозяйственная работа, бухгалтерия или библиотека. Ведь нам без вас просто не справиться!

Пусть никогда не покидают вас забота и внимание родных и близких, радуют здоровьем и успехами ваши дети, полнятся до-

статком ваши дома.

*И пусть всегда идут по жизни с вами Любовь, здоровье, счастье и мечты!*

От имени всех мужчин университета, независимо от возраста, ученых степеней и званий, хотим выразить вам, наши любимые и единственные, самую искреннюю признательность за счастье и радость, которые вы нам дарите! И знайте – мы вас очень любим!

По поручению всего  
лестеховского братства:

Виктор САНАЕВ,  
Александр СИРОТОВ,  
Евгений КЛУБНИЧКИН.



## ВЕСНА В ОКНО СТУЧИТСЯ

3 марта Лестех с песнями и шутками проводил зиму и встретил свою новую весну.

Задолго до официального открытия праздника стадион, расчищенный от изрядно подтаявшего снега, начал заполняться студентами и сотрудниками вуза.

В 12:00 ректор МГУЛ В.Г. Санаев, поздравил всех с приходом новой весны, пожелал крепкого здоровья, успехов в жизни и учебе (фото справа).

Проректор по научной работе В.И. Запруднов из спортивного пистолета дал старт лыжному VIP-забегу, в котором победила, конечно же, дружба.

А в лыжных гонках среди студентов не было равных первокурснику ФЭСтА А. Агеенко.



Второе место занял А. Гусев (СДО-31), третье – М. Седов (СУ-31) (фото сверху).

Самой зрелищной частью праздника стали автогонки, старт которым традиционно давал декан ФМХТД Х.А. Фахретдинов. Три

автомобиля изо всех сил старались обогнать друг друга, но первым шесть кругов прошел бело-снежный красавец мастера спорта Михаила Басова. «Серебро» досталось Алексею Шнякову, а «бронза» – Кириллу Ломову, чью

машину обидно занесло на крутом вираже.

Кафедра физвоспитания, студенческий клуб и инженерное управление подготовили и спорт-

площадки с необходимым инвентарем, и все спортивные мероприятия. А веселый сценарий праздника, его художественное оформление и концертное наполнение – все это было выполнено творческими силами студенческого клуба.

Под задорные напевы молодых талантов и проделки ряженых развернулись баталии за победу в разных видах состязаний: в автомобильных и лыжных гонках, в гиревом единоборстве, где не было равных начальнику управления информатизации А.А. Малашину (фото справа), в чьей руке обе гири казались просто несомыми (вот, что значит «космический» факультет!).



Остается только пожалеть, что не все студенты, да и преподаватели, пришли в этот замечательный день на стадион. А ведь когда еще крепить дух коллективизма, как не во время общих праздников?

С. РАМАЗАНОВ.



**НА СТАРТЕ!**

# ЛЫЖНЯ РОССИИ



**8 февраля в Яхrome прошла XXXIII Всероссийская лыжная гонка «Лыжня России – 2015».**

В гонке приняла участие команда МГУЛ во главе с ректором В.Г. Санаевым, председателем профсоюза студентов Е.Е. Клубничкиным и начальником управления инновационного развития В.Е. Клубничкиным.

«Лыжня России – 2015» не случайно решили провести именно 8 февраля. Это своеобразное продолжение торжественных мероприятий по случаю годовщины старта Олимпийских игр 2014 года в Сочи.

В мероприятии приняли участие любители зимних видов спорта со всей страны. 27 тысяч человек – это лишь предваритель-

ная цифра. Среди них политики, общественники, артисты, спортсмены и дети.

Как отметили участники забега, на олимпийскую лыжню спортсменов вышло больше, чем в прошлом году.

Основная дистанция – 10 км. VIP-забег – 2015 метров, и новшество этого года – гонка ГТО.

Перед началом соревнований Президент РФ В.В. Путин поздравил участников и гостей «Лыжни России – 2015». Он подчеркнул, что «сегодня на старт вновь выходят как любители лыжных гонок, так и профессионалы, среди которых победители и призеры мировых первенств, олимпийские чемпионы».

Гонку принял подмосковный спортивный парк «Волен» в Яхrome.

**Е. КЛУБНИЧКИН,**  
председатель профкома студентов.

# Гонки на снегу

**14 февраля в г. Химки на Спартакиаде вузов Московской области по лыжным гонкам команда МГУЛ выиграла эстафетную гонку на дистанции 4x5 км с результатом 58 минут 26,9 секунды.**



В составе команды были: Агеенко Александр (ФЭСТ), Волотов Дмитрий (МХТД), Денисенков Денис (ЛПФ), Колдаев Дмитрий (ФЛХ).

Всего на 6,4 секунды отстала от наших ребят команда Академии физической культуры из Малаховки. Это лучший результат нашей сборной за весь период участия в спартакиаде (в 2013 году удалось занять 3-е место, а несколькими годами ранее за-

нимали 2-е место). Вторая и третья команды заняли 6-е и 7-е места, соответственно.

15 февраля команда МГУЛ приняла участие в соревнованиях «Мытищинская лыжня». И снова очень удачное выступление: Агеенко

Александр выиграл эту гонку, Шелканов Александр занял третье место, а Гусев Андрей был четвертым.

**Поздравляем победителей и призеров, а также их наставника и вдохновителя – заместителя директора ИПСОП Л.В. Стоноженко, и желаем команде дальнейших успехов на лыжне!**

**С. ГЛАДЫШЕВ.**



# В БОРЬБЕ

# РОЖДАЕТСЯ ПОБЕДА

**7 февраля в спортивном комплексе МГУЛ состоялся V открытый турнир Москвы и Московской области по спортивной борьбе на призы академика Академии единоборств, доктора педагогических наук, профессора, ветерана Великой Отечественной войны, мастера спорта СССР А.А.Новикова.**



Председателем оргкомитета турнира являлся М.К. Умаров – главный тренер сборной команды МГУЛ по спортивным единоборствам. Главным судьей – пошедший по стопам отца М.М. Умаров – мастер спорта России по вольной борьбе.

Почетными гостями турнира стали: Ч.Т. Иванков – профессор мастер спорта СССР; С.Л. Зубайраев – чемпион СССР по самбо, мастер спорта СССР; Н.А. Тарычев – заслуженный тренер РФ, мастер спорта СССР по борьбе; Э.В. Воронков – мастер спорта СССР, заслуженный работник физкультуры и спорта России.

В оргкомитет турнира вошли: ФБУ «Авиалесоохрана», НПСА «Здоровый лес», предприятия «МОВИС плюс» и «Старомытищинский источник».

Победителями в различных весовых категориях стали студенты лесопромышленного факультета: Барахоев Магамед – 60 кг; Омаров Муса – 74 кг; Итаев Иса – 96 кг; Умаров Алихан – 84 кг; Абуев Адлан – 55 кг.

**От души поздравляем ребят и их тренера с заслуженной победой. Так держать, Лестех!**

Наряду с мастерами спорта России по вольной борьбе, в турнире принял участие чемпион Европы по боевому самбо, призер чемпионата мира по боевому самбо студент МГУЛ А. Абуев.

Гостей приветствовали исполнительный директор Попечительского совета МГУЛ, декан ФМХТД Х.А. Фахретдинов и заместитель заведующего кафедрой физкультуры и спорта В.С. Брусованкин.



# Каникулы в Карелии

**Студенты различных факультетов Московского государственного университета леса побывали в туристическом лагере «Большое приключение» в Карелии.**

Путешествие началось в г. Сегежа. Дальше на машинах мы добрались до самого лагеря. Это место, где произошла наша встреча с природой лицом к лицу!

Необыкновенные зимние пейзажи, незамерзающие «пороги», ночевки в палатках при -25°С и, конечно, замечательные собаки – хаски! В питомнике лагеря проживают около 40 ездовых собак породы сибирские хаски и чукотские ездовые. Это умные и дружелюбные лохматые создания с голубыми глазами, никогда не выказывающие агрессию по отношению к человеку.

Мы сразу наладили контакт с ними. Ребята с удовольствием принесли псам еду и ревностно следили, чтобы в миске любимца не оказалось меньше корма, чем у других.

И вообще, – мы очень интересно провели время в эту смену: катались с горки, взбирались на ледник, парились в бане, ходили в трёхдневный лыжный поход.

Спасибо всем за доброту и открытость, за позитивные эмоции на протяжении всей смены!

**Участники поездки.**



Главный редактор – С. РАМАЗАНОВ.  
АДРЕС РЕДАКЦИИ:

Московская обл., Мытищи-1,  
Московский государственный университет леса, каб. 1410  
Телефон: 8 (498) 687-38-86, e-mail: vestnik@mgul.ac.ru. Тираж 500 экз.

Учредитель – ректорат МГУЛ

Газета зарегистрирована в исполкоме  
Мытищинского совета народных депутатов  
решением № 1325/23 от 23.12.1990 г.

Ответственность за точность информации несут авторы материалов.

При перепечатке материалов ссылка на «ВЕСТНИК» обязательна.  
Верстка и дизайн выполнены Р. ЗВЕРЕВЫМ  
Газета отпечатана в издательстве МГУЛеса.  
Распространяется бесплатно.